



常州27656人报考公务员

865:1 监狱科员最抢手

昨天是2013年常州市公务员招录报名的最后一天。截止到下午4点,常州市招录的520名公务员,共有27656人网上报名,23258人通过资格审核,20552人通过照片审核,共有14925人网上缴费确认。其中常州监狱罪犯管教科员【02】一职共有865人报名,成为今年常州公务员岗位中最“烫手”的职位。另外,报名人数位于第二位、第三位的分别是武进发改局01职位和市公安局01职位。

常人社 李梦雅 晁静

最热一个岗位865人抢

由于报考条件比较宽松,从报名的第一天起,常州监狱罪犯管教科员【02】一职就位居竞争最激烈的岗位之首。昨天下午,报名时间截止后,记者看到,这个仅仅招录一人的岗位,已有865人报名,798人通过审核,成功报名人数为432人。

另外,武进区礼嘉镇人民政府团委书记一职共有487人来抢,报

考比例达到487:1,位居第二。钟楼区新闸街道科员【01】也仅招录一人,却有422人争相报名。常州国家动画产业基地管理办公室科员【01】、【02】两个职位分别有389人、410人报名。武进区经信局科员【02】岗位报考比例也达到317:1。

有一个岗位无人报考

虽然很多岗位的报考人数都在百人以上,但也有个别岗位因

门槛高,报考人数寥寥无几。其中武进区嘉泽镇人民政府科员【02】一职,直到报名时间截止都无人问津。原来这个职位要求审计类研究生学历。

另外,还有几个职位也因要求高,报名人数很少。常州市金坛地税局税收征管科员【03】招录2人,共有4人报名。常州市溧阳地税局税收征管科员【01】招录3人,共有12人报名,其中只有8人通过信息审核。

重要提醒

审核通过的考生,抓紧缴费传照片

昨天下午4点,公务员网上报名时间已经截止,资格初审时间也将于今天下午4点截止。另外,缴费时间将延续到3月2日下午4点。常州市考试中心的工作人员提醒,通过信息审核还没有缴费的考生应抓紧时间在网上缴纳有关费用。

“虽然报名时间截止了,但是考生在3月2日下午4点前,还可以上传照片。没有上传照片和缴费的报名人员应抓紧时间了。”这位工作人员表示,如果上传照片或缴费存在问题,可以到考试中心进行现场办理。本周六,考试中心的工作人员将放弃休息时间,为考生提供服务。

气象 突发灾害性天气 将提前20分钟预警

对很多市民来说,天气预报是不可缺少的一部分。昨天记者从常州全市气象现代化工作会议上获悉,到2015年,常州要在全省率先基本实现气象现代化,其中期天气预报综合准确率要达到83%。

准确率提高一个点都很难

何为气象现代化?预报预警更加准确,是其第一要务。2013年1月,常州市政府印发了《常州市气象现代化建设实施意见》,指出将建立精细化预报系统、短时临近监测预警系统和中小河流地质灾害监测预警系统等,完善市、县一体化气象预报预警综合业务平台。到2015年,短期晴雨、温度等天气预报综合准确率要达到83%,灾害性天气预警准确率达到80%以上,突发灾害性天气预警信息提前20分钟发出,30天内天气过程预测准确率提高到70%以上。

据常州市气象台台长董芹介绍,2011年,常州短期天气预报

综合准确率为82%,很多市民可能会问为何到了2015年,却只提高了个百分点。董芹表示,2011年,全省短期天气预报综合准确率为80%,常州已高于全省平均水平,但准确率和其他东西不一样,“哪怕就提高一个百分点,都是十分困难的事情,目前预报准确率已经到达一个瓶颈阶段,很难再往上大幅提升。”董芹说。

预警信息覆盖面超90%

目前,常州每天有3万人次通过电话、30万用户通过手机短信获取气象信息,2011年气象灾害预警信息覆盖面为86%。

未来2年,为了让社会公众更方便、及时地了解天气,常州还将建设市级气象预报电视节目制作虚拟演播室,开发移动终端气象预报预警系统,优化常州气象信息网,提高公众气象服务能力。到2015年,社会公众的气象服务满意度达到85%,气象灾害预警信息覆盖面超过90%。

张敏

物价 今年分别新添30家平价商店和惠民药店

昨天记者从常州价格工作会议上获悉,2012年,常州市物价局查处各类价格违法行为和案件108件,实现经济制裁2500余万元。今年,常州市物价局将集中力量办好三件民生实事,强化住房、教育、医疗等热点价费监管,分别新建30家平价商店和价格惠民药店。

去年查处价格违法案件108起

常州市物价局局长李罗保介绍,2012年全年,常州取消降低33项行政事业收费,年减轻社会负担3.92亿元。同时,查处各类价格违法行为和案件108件,实现经济制裁2500余万元。

2012年常州CPI平均涨幅为2.5%,低于全国和全省水平。在年初市级财政预算中,确定了1800万元的价格调节基金,用于补贴困难群体、支持蔬菜类平价商店建设。据介绍,2012年全市

共发放价格补贴1600余万元,惠及12万人(户),减轻了物价上涨对低收入居民基本生活的影响。

今年新建60家惠民药店

今年,常州市物价局将集中力量办好三件实事。首先,强化热点价费监管,围绕住房、教育、医疗、旅游、物业、停车、金融服务业、电信资费、商贸流通等领域,开展专题检查,完善管理政策。

其次,推进平价商店建设,新建30家平价商店,着力于规划布局、运行质量、监管考核、沟通协调、长效管理等重点环节,使平价商店真正起到平抑物价作用。

还将新建30家价格惠民药店,并加强跟踪监管,动态调整惠民药品目录,保障群众质优价廉的用药需要。在健全价费政策体系上,将研究制订《资源环境价格管理办法》,优化资源产品价格和环境价费的改革、管理。

王玉

物价

今年分别新添30家平价商店和惠民药店



昨天上午,不少市民在红梅公园赏梅、拍梅 张敏 摄

梅花节周六“首秀”

作为常州园林全年花事活动的首秀,常州市第六届梅花节,将于本周六在红梅公园开幕,为期16天,公园推出近20项文化活动,让市民从视觉、听觉、嗅觉以及亲身参与的方式,感受春天的气息。

近20项文化活动助兴

据红梅公园主任司洪庆介绍,与往年相比,今年公园的梅花更加繁密,色泽也更艳丽。今年公园新增了300多株梅花,目前园内梅花达到了1000多株,主要分布在红梅春晓和赏梅堤景点。

从3月2日至17日,第六届梅花节将在此举办,据专业技术人员预测,届时,公园内的梅

花基本步入盛花期,正是赏花最佳时间。在市民赏梅的同时,公园还推出了“赏梅、问梅、画梅、植梅、咏梅”五大系列近20项活动,让市民亲身参与。

新增桃花节、海棠花节

常州市园林局副局长吴捷介绍,今年9月28日,第八届中国花博会将在常州举办,围绕“迎花博”主题,园林局将举办一系列花展,目前已确定的春季花展有5个。

除了即将开幕的梅花节,3月下旬圩墩公园有桃花节,4月上旬荆川公园有海棠花节,4月中旬东坡公园举办牡丹花展,5月紫荆公园有月季花展。

汪儒君 沈远东 张敏

速读

错过自考报名的3月4日起可补报

昨天记者从常州市招考办获悉,2013年上半年高等教育自学考试将于4月份开考,2012年12月份已完成报名工作。鉴于部分考生错过了当时的报名时间,常州市招考办决定于3月4日至5日两天,给予一次现场补报机会。

届时,在常州市招考办将现场办理网上注册、新考生现场确认工作。老考生凭准考证、新考生本人凭身份证前来办理相关报考手续。武进、金坛、溧阳的补报名时间间隔和事项请咨询当地招考办。

倪浩博 晁静

烈士陵园开展爱国主义教育活动

昨天记者获悉,2013年常州市革命烈士陵园、常州三杰纪念地管理处将在全市范围内开展9项系列爱国主义教育活动,如百万青少年走进爱国主义教育基地启动仪式暨“颂英烈”大型文艺展演活动等,需要的单位即日起可预约。

其中6月~11月将举办“阳光驿站”爱国主义讲座和图片展;全年开展“英烈故事月月学”活动;全年开展百万青少年走进爱国主义教育基地活动,可免费参观常州革命烈士纪念馆、常州革命史纪念馆、三杰纪念堂等场所。预约电话为86663177。 李梦雅 晁静

学生应急演练 每学期至少一次

《常州市突发事件应急预案管理办法》从今日起开始实行。

今后,常州全市涉及到的各类预案每3年应至少修订1次,定期组织有关部门和单位开展应急演练。县级以上地方人民政府及其有关部门必要时可组织跨地区、跨行业演练,高危行业的生产、经营、储存、使用单位每年应至少组织1次应急演练,学校、幼儿园每学期应至少开展1次应急演练,根据演练情况和评估结果及时修订应急预案。 葛小林

看风云

明晨最低仅-1℃

昨天16时,常州气象台发布了寒潮预报,受北方一股较强冷空气影响,这两天,常州最低气温将下降8℃左右,明天早晨最低气温将跌到-1℃,并伴有5~7级的偏北大风。

今天常州雨渐止转阴到多云,偏北风5~6级阵风7级,早晨最低气温4~5℃,白天最高气温9~10℃,人体感觉冷。

这个周末,天气总体以多云晴好为主,不过与前两天相比,气温比较低,市民们一定要做好防寒保暖工作,将冬衣再拿出来穿上吧,身体健康最重要。预计从3日开始,气温将重回10℃以上。 张敏

最近三日天气

今天

雨渐止转阴到多云4~10℃
北风5~6级阵风7级

明天

多云到晴-1~7℃
北风4级

后天

晴到多云0~11℃
西风3~4级